
Gabarito

Prova de Inglês

1 - A composição química dos caroços de azeitona os torna uma matéria 
prima promissora para a produção de carvão ativado.

2 - Este trabalho

3 - Due to

4 – Meios

5 - Todas as alternativas anteriores.

6 – Contexto

7 - Pela alta área de superfície interna

8 – Antioxidantes

9 - Amongst them

10 – Hidroxytyrosol

Conhecimentos específicos

1 – III e IV

2 - Plástico de Bingham, Pseudoplástico, Newtoniano e Dilatante

3 - II, III e IV, apenas

4 - o fluxo de massa será de 0,857 Kg/s e o tempo necessário para encher o 
recipiente com 8 kg considerando o fluxo de massa de 1,7kg/s seria de 4,7 
segundos

5 - 75kg/h de Levedura seca e 25 kg de vapor d’água

6 - -r = k[NO₂][O₃] e 1,5 x 10⁷

7 – a) 0,011 min⁻¹ e 1 b) -rᴀ = kCᴀ = kCᴀ₀(1-Xᴀ), com k = 0,011 min⁻¹, Cᴀ 
em mol/L e -rᴀ em mol/(L min)

8 – a) 0,750 b) 0,599

9 – a) 151 L b) 429 L

10 – Para uma cinética de ordem de reação 0,5, o volume necessário do 
reator PFR é menor que o correspondente para um CSTR.

11 - Quando se aplica o balanço de entropia para um sistema fechado, a 
taxa de geração de entropia é positiva quando há presença de 
irreversibilidades no sistema

12 - CvΔT, 0T, 0

13 - Propriedades intensivas podem ser funções da posição e do tempo, 
enquanto propriedades extensivas podem variar somente com o tempo

14 - 437,6



15 - Os fluidos quando comparados na mesma temperatura reduzida e na 
mesma pressão reduzida, têm aproximadamente o mesmo fator de 
compressibilidade


